
  

  1 هندسه  

قـرار دارنـد،    2به فاصـله   BCقرار دارند و نقاطي كه از قاعده  4و شعاع  Aاي به مركز  باشند روي دايره 4به فاصله  Aكه از ـ نقاطي » 1«گزينه  -1
d(دو خط واحد از آن قرار دارند 2به فاصله  BCخط موازي دو روي  , d(نقاط  ، كه محل تلاقي اين) .ها جواب مسأله استM  وN (  

  

  (متوسط)) فصل اول ـ ترسيميروزي) ((ف

AB)الساقين باشد، ـ اگر مثلث متساوي» 4«گزينه  - 2 AC)صورت نيمساز خارجي زاويه  ، دراينA  موازي قاعدهBC شـود (طبـق عكـس     مي
  ند. ا به يك فاصله BCشمار نقطه روي نيمساز وجود دارد كه از قاعده  قضيه خطوط موازي و مورب)، پس بي

  

 (متوسط) )فصل اول ـ ترسيم ـ نيمساز(فيروزي) (

  ـ» 1«گزينه  - 3

 

  A BC : AB CB AC


 2 2 2
  

  AB ( ) AB AB     2 2 2 2
2 5 2 16 4   

  

   است، پس داريم:  Aنيمساز زاويه  ACچون 

CH CB , AH AB ( )   2 4 1   

CDH : CD CH HD HD HD ( )


      2 2 2 2
5 4 1 2   

( ) , ( ) AD AH HD     1 2 4 1 3   

  (دشوار) )ترسيم ـ نيمسازفصل اول ـ زي) ((فيرو

ABخط ـ پاره» 1«گزينه  - 4  هـا بـر هـم ممـاس شـده و       رسم كنيم اين كمـان  4هايي به طول  كمان Bو  Aكنيم. اگر به مركزهاي  را رسم مي 8
  توان لوزي با مشخصات مذكور رسم كرد.  نمي

 
 (متوسط) )نيمسازهافصل اول ـ ترسيم ـ ويژگي (فيروزي) (

 

 

 

 

  



كنيم كـه   رسم مي 6هايي به طول  كمان Bو  Aكنيم. از  را رسم مي dمنصف آن گيريم و عمود را در نظر مي 10ول به ط ABخط  ـ پاره» 2«گزينه  - 5
   باشد.  كنند. نقاط مورد نظر جواب مسأله مي قطع مي Nو  Mعمود منصف را در 

  

  (متوسط) )فصل اول ـ ترسيم ـ عمودمنصف(فيروزي) (

  طبق شرط رسم مثلث:ـ » 2«گزينه  - 6
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3 5 2

5 3 2 2 8
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  (متوسط) )فصل اول ـ ترسيم ـ رسم مثلث(فيروزي) (كنند.  در نامساوي اخير صدق مي 7و  6، 5، 4، 3مقادير صحيح 

  صحيح است. » 4«گزينه  كتاب درسيـ طبق تمرين » 4«گزينه  - 7

  (آسان) )فصل اول ـ ترسيم( (حاجي محمدي)

الاضلاع با دو  براي رسم يك متوازيباشند. ولي  فرد مي منحصربه» 3«و » 2«، »1«هاي  هاي كتاب درسي گزينه ها و مثال طبق تمرينـ   »4«گزينه  - 8
  (دشوار) )رسيمتمحمدي) (فصل اول ـ  (حاجيفرد نيست.  صورت منحصربه اينفرد باشد در غير اشيم تا منحصربهآن را داشته ب  ضلع حتماً بايد زاويه

بنـابراين  تلاقي نيمسازهاي دروني مثلث جواب مسأله اسـت.   هطنقـ در سوال بايد دقت شود كه امتداد اضلاع گفته نشده است. پس  »1«گزينه  - 9
  (متوسط) محمدي) (فصل اول ـ استدلال) (حاجي صحيح است. »1«گزينه 

است و اين قطرها عمودمنصـف يكديگرنـد، پـس     ABCDهاي چهارضلعي قطر CDو  ABـ با توجه به توضيحات سؤال و شكل زير » 1«گزينه  -10
  چهارضلعي زير مربع است. 

  

  (آسان) )ها فصل اول ـ ترسيم ـ رسم چهار ضلعي) (فيروزي(


